5901313901

Tischkreissage HS110
scheppach - 230V 50Hz
2000W - 254mm

67 68

26 27 28 2830 35 3738 39 40 4

— |

[T=2 35 R
137 138 139 140 141 | <=5 i;?%ii
136 gl,& 4\;"° -
\’ ® * .‘ 777 31 J_
i 130 - i 74 7

B ‘ &
3 83 8¢ 85

134,133/ 132/ 131] N

e [
]
127

Hauptartikel Ersatzteilliste

5901313901 131339/131338 - 0135 - HS110 ohne Laser + Tischverbreiterung - ab 11 -
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5901312001 Anschlagschiene mit Skala kpl. (2teilig) ab BJ Okt.2019 1-7 A *

02060313 FLACHRUNDSCHRAUBE M6x16 6 A *

02098504 Sechskantmutter selbstichernd M6, verzinkt, DIN985 7 A *
5901312002 Tisch 8 A *

02096333 Senkschraube M6x12 9 A *
5901312003 Tischeinlage 10 A *

02093346 Sechskantschraube M6x16 21 A *

02098504 Sechskantmutter selbstichernd M6, verzinkt, DIN985 22 A *
5901312004 Gehéause 26 A *
3901203703 HW Kreisségeblatt @ 254 x 30 x 2,8 mm /24 Z 29 A *

5901313053 Klemmteil 32 A *




5901313901

Tischkreissage HS110
scheppach - 230V 50Hz
2000W - 254mm

Hauptartikel Ersatzteilliste

5901313901 131339/131338 - 0135 - HS110 ohne Laser + Tischverbreiterung - ab 11 -
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
5901313021 Schiebestock Teil 55 33 A *
5901313014 Handrad kpl. 35,36 A *
88000581 STERNGRIFF 32-M6x20 38 A *
02902106 Scheibe A6.4 &18/6.4x1.5 39 A *
5901312005 Elektromotor 230V 50Hz 45 A *
5901312006 Schwenkrahmen 47 A *
5901312007 Spaltkeilhalterung 52 A *
02060320 Flachrundschraube M6x50 DIN 603 55 A *
5901312008 Sageblattschutz 56 A *
02098504 Sechskantmutter selbstichernd M6, verzinkt, DIN985 57 A *
5901312009 Spaltkeil 58 A *
5901312012 Spaltkeilbefestigung 61 A *
3908301371 Sechskantschrauben mit Flansch M6x25 62 A *
5901312013 Sageblattflansch aulen 63 A *
5901313009 Scheibe Teil 14 bei 0-Bestand Ersatz sh. 02902108 64 A *
02091246 Zylinderschraube M8x16 DIN 912 65 A *
5901312014 Auswurfkanal kpl. 66-71 A *
5901312015 Sageblattflansch innen 72 A *
5901313012 Hoéhenverstellung kpl. 75-80 A *
3911201024 Sechskantschraube mit Flansch M6x16 verzinkt, 8.8 81 A *
5901312016 Tischverbreiterung links/rechts 82 A *
02012504 Scheibe A6 83 A *
02093404 Sechskantmutter M6 85 A *
5901312019 Tischverbreiterungsstutze 86 A *

5901312017 Langsanschlag kpl. 87-104 A *




5901313901

' ' Tischkreissage HS110
scheppach - 230V 50Hz
2000W - 254mm

Hauptartikel Ersatzteilliste

5901313901 131339/131338 - 0135 - HS110 ohne Laser + Tischverbreiterung - ab 11 -
Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
02060314 Flachrundschraube M6x20, 8.8, verzinkt, DIN603 99 A *
02012504 Scheibe AB 101 A *
5901307008 Kunststoffrandelmutter M6 102 A *
5901312018 Querschneidlehre 105-113 A *
5901304131 Gewindeplatte 4kt. M6 117 A *
5901313048 Querstrebe lang "C" 570mm neue Norm ab BJ Okt. 2019118 A *
5901312020 GestellfuB® 119 A *
5901312022 Gestellblgel 120 A *
5901312023 GummifuBy 122 A *
5901313052 Querstrebe kurz "A" 530mm neue Norm ab BJ Okt. 2019126 A *
5901313028 Schalterbox Teil 73+74 130,116 A *
5901313030 Zahnsegment 133 A *
5901313031 Winkelskala 0-45° 135 A *
3906302027 Kabel 137 A *
5901313027 Schalter 6-polig CK5-11 12A 250V 140 A *
5901313055 Schalter 4-polig CK5-11 140 A *
02093404 Sechskantmutter M6 142 A *
3906401014 Kondensator 0.33 uF / 275V 0.Abb. A *
5901312024 Kohlebliirstensatz (Satz = 2 Stiick) 0.Abb. A *
5901312021 Beipackbeutel Schrauben 0.Abb. A *
5901313051 Beipackbeutel Werkzeug bestehend aus: Gabelschlissel, 0.Abb. A *

Innensechskantschlissel,

I Wussten Sie schon: Ab sofort kdnnen Sie in unserem Ersatzteilshop Ersatzteillisten einsehen und
Ersatzteile sowie Zubehor direkt bestellen. Mehr Infos finden Sie hier:
https://www.scheppach.com/Shop.aspx



